

今日长子

JIN RI ZHANG ZI

主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2023年8月18日
总1878期
报头题字：



长子县·北京新发地市场工作交流座谈会召开

本报讯 8月17日，长子县·北京新发地市场工作交流座谈会在县农业农村局召开。县委书记郭强、县委副书记石凌雁、副县长李晋平、北京新发地农产品批发市场高级顾问刘德义等北京新发地考察团成员出席，县农业农村局、鲍店镇负责人，我县部分农业合作社负责人、村党支部书记、种植大户等参加座谈。

座谈中，北京新发地农产品批发市场相关负责人分别介绍了农产品批发市场、科技示范园区、种植联盟等情况，部分农业合作社负责人进行了交流发言。

郭强对北京新发地考察团来我县考察调研表示欢迎和感谢，并简要介绍了今后我县农业产业发展情况。他表示，我县将进一步强化农业产业发展支持，扩大种植规模，加强标准化建设，打造农产品品牌，发展壮大农产品深加工产业，延伸拓展产业链，全面提升农产品核心竞争力，走规模化、品牌化农业发展之路，为我县实现农业现代化提供强大动能。希望双方加强沟通对接，更深层次领域深化交流合作，以清单化、项目化推动合作成效，实现资源共享、优势互补和共赢发展。

座谈会前，北京新发地考察团深入丰泽源种植专业合作社、鲍店镇蔬菜交易批发市场选址、丹朱镇小蚯蚓种植专业合作社、大堡头股份经济合作社蔬菜示范基地进行考察调研。

刘欢 瑞

北京市丰台区与我县对口合作及关联产业项目签约仪式圆满举行



本报讯 8月16日，北京市丰台区与长子县对口合作及关联产业项目签约仪式在县宾馆二楼宴会厅举行。县委书记郭强出席并讲话，市发改委主任王灵恩、副市长吴斌、副市长李伟、副市长石凌雁、市政协副主席吴斌，县经济技工委书记、管委会主任李伟等县四套班子领导及其二级领导出席，副县长胡红星主持仪式，各乡镇（功能区）党委书记、乡长，各有关单位负责人和来自北京、上海、广东、浙江、安徽等地企业家参加仪式。牛志强在致辞中向莅临签约仪式各位领导、各位

企业家表示热烈欢迎。他指出，长子资源富集，物产丰富，环境优美，文化厚重，区位优越，交通便利。近年来，县委、县政府坚持以项目建设为抓手，实行县级领导包保、专班推进、全程代办等项目推进机制，持续优化营商环境，强化要素保障，项目建设呈现出梯次推进、滚动发展的良好态势，为长子高质量发展提供了有力支撑。今后将以最大诚意、尽最大努力，打造最优营商环境，全力做好各项服务保障工作，为项目建设创造良好条件，让广大企业家在长子放心投资、安心经营、舒心发展。

仪式上，我县相关乡镇、部门负责人与企业项目负责人分六批次进行了项目签约。投资企业、有关部门代表进行了交流发言。本次签约项目共40个，总投资72.34亿元，其中，一产项目6个、二产项目24个、三产项目10个，涉及基础设施、新能源、节能环保、资源再生利用、装备制造、现代物流、商贸服务、医药健康、数字经济、现代农业等诸多领域，单体投资上亿元项目19个，10亿元项目2个。

郭强强调，全县上下要以此次集中签约为契机，进一步补短强弱、大干快上，更加自觉地把招商引资和项目建设放在心上、抓在手上，落实到行动上。要进一步加快项目落地速度。为签约项目量身定制动态推进计划和统一告知清单，围绕洽谈、签约、落地、开工、建设、投产等关键节点，倒排工期，压茬推进，有效缩短各环节工作时限，提高项目落地效率和推进速度。要进一步创优项目服务环境。对项目落实全生命周期服务，以“包联领导+项目专班+业务专家组+调度跟进”模式，全面加强项目落地执行力体系建设，及时协调解决项目推进出现的难点、堵点、痛点问题，做到目标亮相、责任亮底、考核亮牌、奖惩亮剑，激发为项目服务热情，根治互相推诿顽疾，确保项目高效推进。要进一步树立精品工程意识。项目落地后，各项目单位和承建方要明责强责履责，卡紧时间节点，拿出过硬措施、科学办法，在保证质量、安全和环保前提下，争分夺秒抢进度、保工期，确保按时完成建设任务。相关部门要主动作为，靠前指挥，全过程监督指导，确保各项目重点按时保质竣工投产。要进一步强化监督考核力度。充分发挥考核“指挥棒”作用，对签约项目动态跟踪，纳入全县督查考核体系，通过年终考核、季度考核和日常考核相结合方式，对各乡镇各单位项目推进情况考核排名、定期通报，真正做到以强有力的考核倒逼签约项目早落地、早建成、早投产，为建设现代化太行山水名城长子示范区增添新动力，在长子这片沃土上谱写高质量发展新篇章。

综合报道

2023年全省种植业高效发展培训班在我县举办

本报讯 8月14日至15日，2023年全省种植业高效发展培训班在我县举办。农业农村部种植业管理司副司长、一级巡视员顾森华，中国农科院农业环境与可持续发展研究所副研究员孙东宝，省农科院总农艺师李慧芳，县委副书记石凌雁，县委副书记李晋平及省农业农村厅相关负责人，全省各重点县区农业系统相关负责人，山西农大相关参加。

培训中，长治市、临汾市、运城市、阳泉市农业农村局，山西农业大学高寒区作物研究所、清徐县、县农业农村局，屯留区佳佳润合作社就种植业发展，进行了经验交流。项宇、孙东宝、山西农大（省农科院）玉米研究所所长张东中、山西农大植保中心正高级农艺师张东霞分别讲授了《粮食安全新形势和大面积单产提升工作部署》《有机旱作农业——山西农业发展之路》《玉米提升技术》《秋粮作物中后期病虫害防控技术》等。

培训班学员还深入我县丹朱镇中都村鸿洋蔬菜专业合作社、鲍店镇东街村、东北庄村观摩学习。

宽窄行增密度促单产提升种植技术、玉米“一免

一艺机一体化种植技术和有机旱作农业粮菜两

作高产高效种植模式。

参训学员纷纷表示，此次培训内容丰富，让人受益匪浅。他们将以此次培训为契机，深入贯彻落实省

“中国作家太行笔会”采风团来我县采风

本报讯 8月13日，“中国作家太行笔会”采风团深入我县开展采风活动。中国文联原副主席、中国作家协会原副主席廖奔，市委常委、统战部长张志刚，市政协副主席阎新平、王卫军，县政协副主席吴斌，县委副书记、宣传部长刘爱红，县政协副主席高之军、范建宏、孙慧芳等参加活动。

活动中，采风团先后来到法兴寺、木化石公园等地，通过参观古建筑、宋代彩塑及木化石，触摸我县历史人文、山水胜境，被我县深厚文化底蕴和秀美山川深深吸引。并表示，将深入学习贯彻习近平总书记关于文化建设的新思想新观点新论断，深刻体悟“两个结合”的重大意义，探寻神话之谜、研考

精美古建，多角度多层次挖掘长子厚重悠久的历史文化和独具特色的古建筑文化，全方位、多形式进行创作，更好地发现长子、宣传长子。

此次采风活动由中国作家协会、市委、市政府主办，《小说选刊》杂志社、市政协、市委宣传部等承办，由廖奔、梁晓声、杨克、刘兆林等知名作家、诗人、小说家、书法家组成的采风团，将深入全市各地，实地领略秀美的太行风光，领会厚重的太行古韵，领悟太行精神，感受长治产业兴旺、文化繁荣、生态宜居、人民幸福的生动面貌，为高质量发展注入强劲精神动力。

牛婷 红波

加强扬尘治理 守护蓝天白云



么措施？”带着问题记者与执法人员一同走进长治市多伦尊府施工现场。执法人员现场察看了裸土覆盖、喷淋设施、围挡设置、冲洗设施、出入口硬化等情况，详细讲解建筑工程工地扬尘治理“六个百分百”降尘措施，确保从源头织密扬尘治理“防护网”。

近年来，霍尔辛赫煤业将生态环境保护放在

装置。另一方面在矿区工业广场采取乔木、灌木、花草混植进行绿化，日常采取机扫吸尘、洒水为主，人工清扫、冲洗为辅，对矿区及周边范围内进

行常态化清扫作业，持续降低污染排放。

下一步，针对日常巡查中梳理的高发问题、高发点位，市生态环境局分局和城市管理部

刘欢 瑞